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Subiectul Il (30 puncte)

Subiectul D

Clorul se obtine in laborator din acid clorhidric. Ecuatia reactiei chimice care are loc este:
HCI + MnO, — C|2 + MnC|2 + H,0O

1. Notati coeficientii stoechiometrici ai ecuatiei reactiei chimice, precizati agentul oxidant si

motivati alegerea facuta. 4 puncte
2. Calculati masa (grame) de solutie HNO3 de concentratie procentuald masica 50%
necesara pentru a prepara 2000 mL solutie de concentratie molara 0,8M. 3 puncte
3. Explicati sensul notiunilor:

a. element galvanic; 2 puncte
b. numar de oxidare. 2 puncte

4. Indicati modul (creste/ scade) in care variaza solubilitatea CO, in apa in urmatoarele
cazuri:

a. creste temperatura; b. creste presiunea. 2 puncte
5. Calculati raportul masic solvent/ solvat al unei solutii de NaCl avand concentratia
procentuala masica 80%. 2 puncte
Subiectul E

Din reactia clorului cu hidroxidul de sodiu se obtine o solutie decoloranta.
1. Scrieti ecuatia reactiei chimice dintre Cl, si NaOH si notati denumirile sarurilor rezultate.

4 puncte
2. O solutie de amoniac are concentratia ionilor hidroniu [Hs0*] = 10™° M.
Calculati pOH-ul acestei solutii. 3 puncte
3. Se titreaza 50 mL solutie NaOH cu 75 mL solutie HCI cu concentratia molara 1 M.
a. Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc. 2 puncte
b. Calculati concentratia molara a solutiei de NaOH. 2 puncte
4. Explicati de ce benzina si apa sunt nemiscibile. 2 puncte
5. Scrieti ecuatia reactiei de ionizare a HCI in solutie apoasa. 2 puncte

Mase atomice: O-16; H-1; Cl — 35,5; Na — 23.
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